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PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 15/2022 

PREGÃO PRESENCIAL Nº 4/2022 

Objeto: Manutenção preventiva e corretiva nos ares-condicionados 

 

 

 

ATA DA REUNIÃO 

 

Aos vinte dias do mês de outubro de dois mil e vinte e dois, às oito 

horas e trinta minutos, na sede desta Câmara Municipal, o Pregoeiro Halfh 

Matheus dos Santos Ribeiro, junto com a equipe de apoio, ambos designados 

pela Portaria nº 35/2022, reuniu-se em sessão para realizar o Pregão 

Presencial em epígrafe. Aberta a fase de credenciamento e respeitado o prazo 

máximo para admissão de concorrentes, compareceu apenas o licitante 

Giovane de Lima Barbosa – ME, representado pelo senhor Ademar Pereira 

de Lima Barbosa, que fora devidamente credenciado. Em seguida, passou-

se à fase de abertura do primeiro envelope (proposta), tendo recebido o 

envelope fechado. Aberto o envelope, o Licitante apresentou proposta no 

valor global de R$ 64.320,00 (sessenta e quatro mil e trezentos e vinte reais). 

Aceita a proposta, prosseguiu-se à fase de lances. Considerando que não há 

concorrentes ao único licitante credenciado, foi-se diretamente à fase de 

negociação. Nesta oportunidade, o valor unitário foi negociado para R$ 

59.500,00 (cinquenta e nove mil e quinhentos reais). Em sequência, passou-

se à fase de habilitação, abrindo-se o envelope entregue pelo licitante 

vencedor. Analisada a documentação, julgou-se habilitado o fornecedor 

Giovane de Lima Barbosa – ME, considerado vencedor. Na fase recursal, 

não houve interposição de qualquer recurso, decaindo os participantes desse 

direito. Em razão disso, o objeto foi adjudicado em favor do licitante 

vencedor: Giovane de Lima Barbosa – ME. Concedeu-se prazo de 5 dias 

úteis para entrega da proposta detalhada de preços, considerando o valor final 

apresentado. Nada mais havendo a tratar, o Pregoeiro encerrou a reunião, 

agradecendo a presença de todos e fez lavrar a presente Ata, que após lida e 
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achada conforme, vai assinada pelo Pregoeiro, equipe de apoio e licitante(s) 

presente(s). 

 

 

 

Halfh Matheus dos Santos Ribeiro                               Cleiton Gonçalves dos Santos 

Pregoeiro                                                        Equipe de apoio 

 

 

Josiane Rodrigues Pereira                     João Marcos Pereira Júnior                            

Equipe de apoio                                   Equipe de apoio 

 

 

 

Ademar Pereira de Lima Barbosa  

(Giovane de Lima Barbara – ME) 

Licitante  

 


